

Ve 20. ZŠ nastoupilo letos jedenašedesát žáků do prvních tříd

ŠKOLNÍ TABLO

MICHAL PIPTA

V pondělí 1. září stály děti se svými rodiči před budovou 20. ZŠ v Brojové ulici s očekáváním a se zvědavostí, co nového je čeká. Připravené učitelky odvedly svoje nové žáky společně s rodiči a prarodiči do tříd, usadily je do lavic a seznámily je s tím, co všechno na ně čeká. Prvňáčky přivítaly vyzdobené třídy, na lavicích připravené školní pomůcky a na koberec ve třídě nebo na improvizovaném stromě v podobě soviček jejich jména napsaná na lístečcích. Některé děti byly nedočkavé a chtěly se učit hned, jiné se samým vzrušením z prvního dne ještě přišly přitulit k rodičům a další se čile zajímaly, kde že je ta tělocvična a kdy se už bude cvičit. V dalších dnech školní docházky se jim tato přání začala naplňovat. A tak se začal odvíjet příběh, kdy se z předškoláka pod vedením učitelky stává školák na cestě za vzděláním.

„V školním roce 2014/2015 jsme otevřeli tři první třídy, dvě se zaměřením na sport a třetí se zaměřením na estetickou výchovu. Ve sportovních třídách nabízíme žákům tři hodiny tělesné výchovy týdně a v odpoledních hodinách fotbalovou přípravku pod vedením trenérů z FC Viktoria Plzeň, volejbalovou přípravku ve spolupráci s TJ Lokomotiva Plzeň, kroužek rugby pod vedením trenérů z RG Plzeň a bojové sporty pod záštitou Naramy,“ říká zástupkyně ředitele školy Ilona Jehličková.

„Třída specializovaná na estetickou výchovu má dvě hodiny výtvarné výchovy týdně a v odpoledních hodinách mají žáci možnost navštěvovat specializovanou výtvarnou výchovu pod vedením odborných pedagogů ze ZUŠ v Jagellonské ulici. Kromě toho škola i školní družina nabízí pestrou paletu kroužků, jako například dětmi oblíbený a hojně navštěvovaný kroužek aerobiku, florbalu, anglického jazyka, dopravní výchovy nebo kroužek sachů,“ dodává ředitel 20. ZŠ Pavel Kocián.

A s čím jdou do nového školního roku třídní učitelky prvňáčků?

„V letošním školním roce nastoupilo do mé třídy 20 prvňáčků. Po čtrnácti dnech už prokázali, že z nich budou dobří školáci,“ říká zkušená učitelka Jitka Volfová.

„Práci učitelky jsem si zvolila na základě dlouholeté spolupráce s dětmi na letních táborech, a také proto, že je to skvělé místo pro uplatnění tvořivosti. Ráda bych dosáhla toho, že budu v dětech probouzet zájem o učení, dále rozvíjet jejich znalosti a dovednosti, a to vše zábavnou formou,“ sděluje své představy o učitelském povolání začínající učitelka Martina Jedličková.



TŘÍDA 1. B s třídní učitelkou Radkou Vítovou a zástupkyní ředitele Ilonou Jehličkovou.



TŘÍDNÍ učitelka 1. C Martina Jedličková se svými prvňáčky a zástupkyní ředitele Ilonou Jehličkovou.



ŽÁCI 1. A s třídní učitelkou Jitkou Volfovou a ředitelem školy Pavlem Kociánem. Foto: 3x Deník/Michal Pi